
Сучасні досягнення фармацевтичної технології і біотехнології 87 

 Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна  

МЕТОДИКА ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ БРЕНДУ ОСВІТНЬОЇ 

ПОСЛУГИ 

Волкова А.В., Яковлєва О.Ю. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 

Вступ. Під впливом розвитку ринкової економіки та постійного посилення 

конкуренції щодо освітніх послуг, які надаються закладами вищої освіти, 

відбувається і зміна підходів до підвищення рівня конкурентоспроможності 

зазначених послуг. Одним зі способів, який дозволяє підвищити рівень 

конкурентоспроможності, висвітлює індивідуальність закладу вищої освіти, 

підсилює його нематеріальні активи та сприяє підвищенню прибутку, 

отриманого закладом, є брендинг. 

У зв’язку з цим, метою тез є дослідження методики оцінювання 

ефективності бренду освітньої послуги з урахуванням особливостей наданих 

закладом вищої освіти освітніх послуг та специфіки ринку освітніх послуг. 

Матеріали та методи.  

Методи дослідження: теоретичні (аналіз та синтез наукової літератури, 

узагальнення, аналітичний, порівняльний та логічний); емпіричний (опису, 

порівняння, анкетування, статистичний), контент-аналіз та математичної 

статистики (кластерний аналіз).  

Матеріали: анкети респондентів. Респондентами виступали здобувачі вищої 

освіти, співробітники НФаУ та вступники (учні шкіл та здобувачі освіти коледжів).  

Отримані результати. На підставі проведених досліджень наукових праць 

нами визначено, що освітній бренд являє собою унікальну і впізнавану систему 

торгових марок, яка включає назву закладу вищої освіти, логотип і звукові 

символи, освітню послугу з її характеристиками, імідж освітніх послуг закладу, 

обіцянки переваг, безпосередньо пов'язаних із місією закладу вищої освіти.  

До цілей брендингу освітньої послуги нами було віднесено: 

- створення ідентифікації (візуальної і вербальної) освітньої послуги, яку 

надає заклад вищої освіти; 

- концепцій позиціонування бренду і рекламної кампанії закладу вищої 

освіти; 

- формування системи комунікацій зі споживачами освітніх послуг. 

Проблема оцінювання ефективності комунікаційної взаємодії з цільовими 

аудиторіями закладу вищої освіти є однією з найбільш складних і неоднозначних 

у теорії і практиці маркетингу.  

На підставі узагальнення наукових праць нами визначено, що доцільно 

розрізняти економічну, комунікативну та соціальну ефективність брендингу 

освітніх послуг (рис. 1). 

Слід зазначити, що комунікативна ефективність бренду освітньої послуги 

веде до його економічної ефективності  [1-2].  

На підставі проведених досліджень та експертного опитування, нами 

запропонована система показників оцінки ефективності бренду закладу вищої 

освіти, що дозволять комплексно оцінити ефективність застосування закладом 

вищої освіти власного бренду (рис. 2). 
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Рис. 1. Складові ефективності бренду освітньої послуги 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2 Система показників оцінки ефективності бренду освітньої послуги 

Висновки. Таким чином, можна зробити висновок, що брендинг дозволяє 

довести бренд освітньої послуги до споживача, сформувати у його свідомості 

імідж та надати допомогу у сприйнятті ним функціональних та емоційних 

елементів освітньої послуги. 
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